

ERRATUM

Dovgas, N. V., L. F. Markova, T. A. Mednikova, L. M. Vinokurov, Yu. B. Alakhov and Yu. A. Ovchinnikov, The primary structure of the 5 S RNA binding protein L25 from *Escherichia coli* ribosomes (1975) FEBS Letters 53, 351–354.

The following correction may be observed in the above article:

page 353, scheme 1, line 1, amino acids 10 to 20 *should read:*

10 20
Lys-Glu-Gln-Gly-Lys-Gly-Ala-Ser-Arg-Arg-Leu

instead of:

Lys-Glu-Gln-Gly-Lys-Gly-Ala-Ser-Arg-Leu